P.6p. | Wud. Npea. HasuB npeameTa Cem. n B 5;‘2:“08;P ocT ECMNB np:,r:1r:|1e1'a 0&%3%3::/ M:r;s;r?:a
IIPBA 'OJIMHA
1 1IIUCC1 | MeHauMeHT 1 2 3 0 0 0 7 HC O
2 IITUCC2 | YBoxa y onHOCe ¢ jaBHOIIhy 1 3 2 0 0 0 8 HC 0]
3 IITMCC3 | JaBHO MH(pOPMHCAHE 1 2 |3 0 0 0 7 HC O
4 ITINCC4 | Teopuja omTydnBama 1 3 |2 0 0 0 8 CA o
5 2[INCCS | MynTtumenujainHe KOMyHHKAIH]e 2 2 |3 0 0 0 7 CA O
6 | 2rmcce g:;‘gﬁ;‘;z APIRABHE YUPABS H JOKAIHE 2 3 /2] 0 | 0] o0 8 HC 0
7 2KCC7 | Ilpeomem uzboproe 6noka 1 2 3 |2 0 0 0 8 nu uri
21TUCC71 | Comuonoruja HC
2[IMCC72 | MeHalIMEHT JaBHOT U MOCJIOBHOTI CEKTOpa HC
8 2KCC8 | IIpeomem uzbopHoe Onoxa 2 2 2 |3 0 0 0 8 nu nr2
2[TMCC81 | Hemauku je3uk AO
2[TNUCC82 | UtanujaHCKH je3UK A0
VYKyITHO YacOBa aKTHBHE HACTaBe 20+20=40 (40X15=600)
VYxynro ECITB 60




P.6p. | Wud. Mpep. Hasue npegmerta Cem. . B sz:acosam ocT ECNB npggeTa OVIsz’,aé:%::l M:s;r?:a
JAPYI'A TOAUHA
9 3[ACCY | MapkeTuHr 3 3 |2 0 0 0 7 CA O
10 3[IMCC10 | MehyHapoiHH OJHOCH C jaBHOIIINY 3 2 |3 0 0 0 7 CC O
11 3[IACCI1 | Petopuka 3 3 |2 0 0 0 7 CA O
12 3IUCCI12 | [Ipomaranma 3 2 3 0 0 0 7 HC O
13 4ITMCCI13 | CTtpaTerujCcku MEHaIMEHT 4 3 2 0 0 0 8 CA O
14 4TIUCC14 | TeopHja KEbUKEBHOCTH 4 2 |3 0 0 0 8 AO O
15 4TIUCC15 | TIpeomem uszboprnoe 6noka 3 4 3 |2 0 0 0 8 n nr3
41TUCC151 | Cpricku je3uk 3 AO
4ITMCC152 | EHrecku je3uk 2 AO
16 4TIUCC16 | [Ipeomem uzboproe b10Kka 4 4 2 |3 0 0 0 8 " nr4
4ITUCC161 | OcHOBM OpraHM3alje HC
4ITUCC162 | [TomuTHYKA MapKETHHT HC
VYKyIHO YacoBa aKTHBHE HACTaBe 20+20=40 (40X15=600)
VYkynuo ECIIb 60




P.6p. | Wud. Npea. HasuB npeameTa Cem. . B 5’;‘2:“03;P ocT ECMNB npggeTa Ovi"a?l:%::l M:g;r?:a
TPERA TOJIUHA
17 5TIMCC17 | MelhyHapoaHH MapKETHHT 5 3 2 0 0 0 7 CA O
18 5SIIUCC18 | [TocmoBHA KOpECTIOICHITH]a 5 2 | 3 0 0 0 6 AO O
19 SIIACC19 | Teopuja u mpakca jaBHOT MIbCHA 5 3 |2 0 0 0 7 CA O
20 5TIMCC20 | OCHOBH HOBHHApPCTBA 5 2 3 0 7 CA O
21 6IIMCC21 | YmpaBibame OJHOCHMA C jaBHOIINY 6 4 | 3 0 7 HC O
22 6ITMCC22 | KopropaTHBHO ¥ KPU3HO KOMHUHUALIUPAHE 6 3 | 4 0 0 0 7 CA O
23 6IIMCC23 | MeToI0/I0TH]ja UCTPAKUBAHA 6 3 3 0 0 0 7 HC O
24 | 6IINCC24 | Crpyuna npaxca 6 0 6 3 CA O
25 6IIUCC25 | CrpyuHo-uctpaxusauku pag CTUP 6 2 0 2 CA O
24 6ITMCC26 | 3aBpLIHU Paf 6 0 2 7 CA O
VYKyIHO YacoBa aKTHBHE HACTaBE 20+20+10=50 (50X15=750)
VYxynuo ECIIB Ha ronnau 60
YKyIHO 4acoBa akKTHBHE HACTaBE HA CBE TOJIUHE CTYIH]ja 600+600+600+750=1950
YxynHo ECIIb Ha cBe rogune cryamja | 180




